

进入冬季后,不少居民因使用暖气、空调、电暖器供暖,导致室内空气干燥,出现口干舌燥、咽喉干痛、皮肤干燥的情况。
19日,记者走访市区几家超市了解到,很多市民为了净化、湿润室内空气,开始购买加湿器。

冬季取暖室内干燥 添置加湿器解忧愁

本报记者 司路清 本报实习生 隋忠伟

进入冬季 加湿器销售火爆

19日下午,记者在市区几家商场内看到,种类繁多、样式各异的加湿器被摆放在醒目的地方,价格几十元到几百元不等。不断有市民前来咨询和购买加湿器,导购员也在忙着向市民讲解加湿器的使用方法。

“进入冬季后,不少居民家中因使用暖气、空调、电暖器供暖导致室内空气干燥,购买加湿器的顾客随之增多。”一家电器公司的导购小李介绍,现在正是加湿器的销售旺季,每天能卖20余台。

“家里开着暖气比较干燥,早上一觉醒来,从嘴唇到嗓子都是干的,让人觉得很难受,家里的孩子还因为干燥流了鼻血。”正在挑选加湿器的市民张先生说,“今天来看看,准备买个放在卧室里用。”

样式繁多 还可做装饰品

据导购小李介绍,加湿器从性能上分为两种,一种是含有内置净化滤芯,另一种是不含有内置净化滤芯。“不含净化滤芯的加湿器一二百元,这种加湿器只能加纯净水。”小李说,“含内置净化滤芯的则要贵一百元左右,带有六重过滤,可以直接倒入自来水。”

“今年供顾客选择的样式也越来越丰富,吸引更多的市民挑选。”小李说,“造型时尚、可爱的最受市民青睐,像这个花朵形状的,销量最好,放在家中又能加湿,又能做装饰品。”

选择和使用加湿器是有讲究的,小李推荐市民购买内置净化滤芯的加湿器,“六重净化,可以软化水质,去除白粉,多层高效地去除水中的细菌。”



20日,在市区某商场,一市民正在选购加湿器。

勤换水勤通风 防止呼吸道感染

虽然现在有不少市民都买了加湿器,但对于如何正确使用加湿器,还不是很清楚。“加湿器比较容易滋生细菌,一定要注意勤换水、勤通风。”市区一家门诊的医生张先生说,一定要加凉水,最好每天换水,每周清洗,避免细菌跟随雾化的

空气进入人的呼吸道,引发疾病。

张医生还介绍,很多市民买了加湿器后,一天二十四小时开着加湿,并不可取,室内湿度保持在50%左右最好,空气湿度太高,会使人感到胸闷,呼吸困难,还会增加病菌繁殖。

此外,张医生还提醒,市民可以在室内摆放大叶植物,洒水或放置水盆等,这也有助于室内的加湿。

●保健小贴士

使用加湿器小妙招

加湿器怎样巧妙使用,本报为您出几招。

- 1.水箱中加入食醋,可预防感冒。
- 2.水箱中加消毒药水,为室内清洁消毒。
- 3.加湿器里加几滴花露水,可缓解儿童鼻塞。
- 4.加湿器里滴入熏衣草精油,可提高睡眠质量。
- 5.在水箱中加入三四滴柠檬精油,能对女性皮肤起到调节作用,并能美白。
- 6.水箱里加入淡盐水,可舒缓喉痛及慢性咽炎。
- 7.切洋葱时开加湿器可避免流眼泪。
- 8.电脑旁边放加湿器,可以清除静电。



在办公桌上放一个加湿器,既能防干燥又能做装饰品。

编辑:化玉军 组版:张静 牟茜

古月清风·酒店

“专业”公司年会接待 公司年会预订优惠中.....

十人桌 餐费888元/桌、988元/桌、1188元/桌起;

小厅可容纳:40人、中厅可容纳80—100人、大厅可容纳300人;

共有大小包间40多个(大包间可容纳30人)。

古月清风大酒店是市内首家最大的纯海鲜(同时擅长鲁、粤、川等菜系的烹饪)高端酒店,酒店装饰典雅豪华、风格迥异,地理位置优越,店内名厨荟萃、厨艺精湛。年会预订活动现已开始,欢迎社会各界人士莅临指导!



地址:日照市文登路与五莲路交汇处

订餐电话:8569999 8371999

杨经理:18953337396